



VOH 基督福樂之家
Can2 Vineyard 基督大能葡萄園教會
台中福樂豐盛教會

6月28日至7月4日

愛是恆久忍耐，又有恩慈；愛是不嫉妒，愛是不自誇，不張狂，不做害羞的事，不求自己的益處，不輕易發怒，不計算人的惡，不喜歡不義，只喜歡真理；凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐。

我們宣告，我們要成為愛的群體，我們願意忍耐別人在成長過程中的跌跌撞撞，我們願意隨時伸出扶助的手，以恩慈的心胸來對待身邊的每一個人，我們會回想自己當初所走過的彎彎曲曲人生路，而善待跌倒的人。



我要讓耶穌的溫柔謙卑從我內心抒發出來，我的舊人已與耶穌同釘十字架，所以再也沒有什麼值得自誇，更不敢張狂，因為每吸一口氣都是靠神的恩典，我活着就是為耶穌而活。

我們捨棄嫉妒和不健康的羨慕，因為這是孤兒心態的顯現；我是蒙愛的神兒女，我不需要和別人比較，父神會充足的供應我一切所需，遠遠超出我所想所求。



我棄絕任何不討神喜悅的事，不是靠自己的能力來自制，而是靠聖靈把舊人舊習慣慢慢排除，活出新人的樣式；我不再自私自利，而是讓耶穌捨己為人的精神從我心底深處自然而然的流露。

我們祈求神的愛如夏霧籠罩大地，讓年輕人的憤怒在神的愛中消除。



我們盼望復興的來到，我們要看到不同的民族手拉手共同建造美好的未來。我們年輕的一代要挺胸而出，為神的國開創新的路途。

我們奉耶穌名封住惡人的口，讓傳媒不會任意報導虛假的話語，也不允許邪惡的勢力繼續利用傳媒來製造假新聞，煽動人心，攻擊領袖，詆毀神要使用的人。

我們願意忍耐年輕人的衝動和幼稚，我們要用他們可以接納的愛之語言來引導他們，讓他們能得到屬神的智慧，被聖靈所開啟，在神的光照之下，看清了魔鬼的技倆，不再矇騙，也不再糊塗；他們要興起發光，比我們更熱衷於建立神的國度。

我們祈求神釋放公義在我們的政府的各個部門，讓我們的法律反映神的良善和正義，也讓我們的教育機構只教導符合聖經的真理。

愛是永不止息。我們不會停止愛我們的下一代，我們要用神永遠的愛來愛他們。他們要成為國家的棟樑和社會的領袖，神會與他們同在。我們宣告約書亞的一代正在闊步邁進，他們會進入神所應許的復興。

我們以愛來包容不同民族的特性，我們相信在每一個人的心中都有神放置在裏面的美好素質，我們要給機會讓神所撒下的種子能夠發芽生長，以致結果纍纍，讓每一個人都能夠以獨特的方式來彰顯神的榮美。

我們也祝福我們的長輩和壯年的弟兄姐妹們，我們的智慧和經驗會成為下一代的根基，讓我們站立在耶穌基督這磐石上，兩代同心，攜手同工，有主相伴，聖靈相助，我們必定能開創新的領域，擴張神國的境界，讓萬民都蒙福！

哈利路亞！因為主我們的神，全能者作王了。我們要歡喜快樂，將榮耀歸給祂！因為羔羊婚娶的時候到了，新婦也自己預備好了... (啟示錄 19:6-7)

耶穌就快來到，以誠信真實掌權，按着公義審判。當審判來到的時候，我們是站在哪一邊呢？我們是緊緊跟隨在耶穌後面嗎？或者，我們在忙着其他的事，幾乎已經忘記了祂的存在...？

我們宣告，當耶穌來到的時候，我們是在歡喜等待，一手拿點亮的燈，一手舉起棕樹枝，高唱：“和撒那！和撒那！神的拯救今日來到！”

我們是準備好的新婦，心思意念都被耶穌寶血洗淨，專心仰望祂。我們不貪戀這個世界所能給的，我們也不轉頭依依不捨的看着罪惡之城，我們願意拋下一切來跟隨耶穌，知道祂是唯一的道路、真理和生命。

我們所歡迎的，是朝夕相處、兩心相連的恩主，雖然祂眼如烈焰、舌如利劍，我們也不膽戰心驚，因為我們已經被燃燒成金，磨練成珍珠，我們在考驗中靠主得勝，同享凱旋的旗幟！



天國好像買賣人尋找好珠子，遇見一顆重價的珠子，就去變賣一切所有的，買了這顆珠子。
(馬太福音 13:45-46)

我們宣告，我們不去堆積地上的財寶，而是積攢財寶在天，我們日用所需，天父都知道，我們的生命比飛鳥和野花更貴重，我們要先求神的國和義！



新耶路撒冷城的十二個門是十二顆珍珠，每門是一顆珍珠。(啟示錄 21:21)

我宣告，新耶路撒冷城現在就在我心中漸漸形成，每一次經歷磨練，我都以愛包容，以信心克服。我的心門就是一顆珍珠！在神的愛之大海中，我不住的歌唱，頌揚神的信實；風浪越大，我的歌聲越高昂，我要用讚美來掩蓋魔鬼的恐嚇！

1776年7月4日，美國的十三個州脫離英國統治，宣佈獨立，直今已有 244 年。七年抗戰，6,800 士兵死在戰場，6,100 受傷，20,000 被擄，8,000-12,000 戰爭囚犯死亡，17,000 平民病死。

自由獨立的代價是很高的，然而，脫離英國統治之後，我們所活出來的又是怎樣的自由呢？我們所維護的是什麼價值觀呢？

要享受一個自由的生命，不受黑暗勢力的轄制和綑綁，就必須先求神的國和祂的義；“義”成就在不順從肉體，只順從聖靈的人身上。(羅馬書 8:4) 而神的國不在乎吃喝，只在乎公義、和平並聖靈中的喜樂。(羅馬書 14:17)

因此，我們所要維護的自由和獨立，不是順從肉體私慾的獨立自主，也不是自我放縱的吃喝玩樂；而是敬拜神、享受神、順服神旨意的自由，以及其中所帶來的滿足和喜樂。

我們宣告，正如美國立法的根基，是維護自由，人人平等；我們都要有讀經、敬拜、傳福音的自由，也要能擁有活出神為我特造命定的權益，並且能充分發揮活在靈裏的平安、自由和喜樂！

